

Zápis z 4. jednání komise tělovýchovy a sportu konaného dne 8.6.2023 od 17:00 hodin

velká zasedací místnost radnice, náměstí Svobody 1, Žatec

Přítomni: Dušan Volráb (předseda komise), Mgr. Jiří Karas, Daniel Štrunc, Patrik Koutník, Jiří Markup a Ing. Renata Sedláková (tajemnice komise)

Omluveni: Radek Záhrobský, Ing. Radim Laibl, Mgr. Jan Bajbora, Ing. Josef Popelka

Nepřítomni: 0

Čas zahájení: 17:00 hod.

Program jednání:

1. Žádosti o poskytnutí dotace – Stage Dance Žatec, [REDACTED]
2. Sportovní hala
3. Diskuse

Žádost zapsaného spolku Stage Dance Žatec, z.s. IČ 079 40 041 se sídlem Čeradická 1409, 438 01 Žatec byla předložena v řádném termínu. [REDACTED] byla vyzvána k doplnění seznamu dětí – chybělo datum narození nebo rodné číslo. Na základě předloženého seznamu, komise tělovýchovy a sportu rozhodla o poskytnutí dotace takto:

V seznamu je 32 dětí – dle ročního příspěvku se jedná o rekreační kategorii. Výpočet: 30 dětí*koef. 1.836,10 Kč a 3 děti krácený koef. Na 60 % - celková dotace je 57.286,31 Kč. Komise se shodla na celkovém krácení vypočtené dotace o 20 % což je 45.829,00 Kč zaokrouhleně 46.000,00 Kč.

Usnesení: „Komise tělovýchovy a sportu doporučuje schválit poskytnutí dotace zapsanému spolku Stage Dance Žatec, z.s IČ 079 40 041 se sídlem Čeradická 1409, 438 01 Žatec ve výši 46.000,00 Kč“

Hlasování: Všichni pro

Komise tělovýchovy a sportu na minulém jednání schválila nominace na Sportovce roku. V kategorii mládeže byl nominován i [REDACTED]. V zápisu z jednání však nebyl uveden a následně nebyl schválen i individuální příspěvek ve výši 5.000,00 Kč. Tajemnice komise Ing. Sedláková nechá následně poskytnutí toho daru schválit.

Usnesení: „Komise tělovýchovy a sportu doporučuje schválit poskytnutí individuálních příspěvků pro [REDACTED] ve výši 5.000,00 Kč a sportovní kolektivy ve výši 5.000,00 Kč. Příspěvek bude poskytnut formou finančního daru.“

Hlasování: Všichni pro

Ing. Dušan Volráb se účastnil jednání s projektanty vítězného návrhu na vybudování Sportovní haly v Žatci. Na základě tohoto jednání připravil tabulku možných variant a možných změn, které by vedly ke snížení ceny za výstavbu sportovní haly. Tyto změny však nebudou mít zásadní vliv na využití či požadavky klubu a jejich soutěží. Původní základní parametr cena, která byla ve výši 150 mil. Kč se po aktualizaci na stávající cenové nabídky změnila na 300 mil. Kč a po prvních úpravách je cena 248 mil. Kč. Tato cena pro sportovní komisi je absolutně nepřijatelná. Navrhované změny parametrů (výška, šířka či vnitřní uspořádání) budou mít zásadní vliv na celkovou cenu sportovní haly. Je vypracovaná tabulka možných úprav – viz. Příloha. Příloha včetně krátkého komentáře bude rozeslána všem chybějícím členům na dnešním jednání.

Usnesení: „Komise tělovýchovy a sportu žádá nacenění možných variant se změněnými parametry zadání dle přílohy, v případě, že nebude žádnou z variant dosaženo snížení ceny pod požadovaných 200 mil. Kč, SK doporučuje prověření možnosti odstoupení od smlouvy a hledání efektivnějšího řešení.

Hlasování: Všichni pro

Kontrola úkolů:

1. Olympiáda školek – akce byla posunuta, kvůli nevyhovujícímu počasí na 20.6.2023
2. Den Sportu na Mladí: (garant p, Koutník) - vzhledem k tomu, že akce proběhne v první polovině září budou ředitelé škol osloveni ještě v červnu, aby byli informováni včas
- akce by měla proběhnout v pracovní den (v rámci vyučování), upozornění, na fakt, že to pro kluby může být problém personálně zajistit
3. Zajistit podklady pro rozpad nákladů následujících sportovišť – podklady paní Sedláková připravila a předala předsedovi SK. Na SK se bude řešit detailněji za vyšší účasti členů na zářijové schůzce.
4. Analýza klíčů alespoň v 5 městech a návrh nového klíče na přerozdělení dotací na činnost a energie v Žatci – prac. skupina Popelka + Markup na zahájili přípravy na návrhu. Jednání o návrhu proběhne v září. (upozornění, pokud nenajdeme funkční klíč do října není šance na změnu od roku 2023, kvůli schvalování RM, ZM a včasném informování klubů)
5. Organizace sportovního plesu – p. Markup ... Termín plesu bude rezervován na 2 polovinu února 2023

Konec jednání: 18:30 hodin.

Ověřil: Dušan Volráb – předseda komise tělovýchovy a sportu

Zapsala: Ing. Renata Sedláková, tajemnice komise tělovýchovy a sportu